

UPOZORNĚNÍ.

Myslivecký spolek Mnichovice žádá občany o omezení vstupu do lesů v honitbě v katastrech Mnichovice /Jidaška, Vlčí halíř/ Strančice/Svatá Anna/, Struhařov /Zaječí/ ve dnech 4. a 18.listopadu, 2.a16 prosince 2017 z důvodu naháněk na přemnoženou černou zvěř /divoká prasata/.

Za respektování tohoto upozornění děkuje Myslivecký spolek Mnichovice.

Za MS Pavel Souček, předseda



Obdrží: Městský úřad Mnichovice
obecní úřady Strančice, Struhařov, Klokočná

Myslivecký spolek Mnichovice.

Chtěl bych seznámit občany Mnichovic a přilehlých obcí s činností Mysliveckého spolku Mnichovice. Honitba spolku se rozkládá na katastru několika obcí a to Mnichovice, Hrusice Třemblaty, Struhařov, Svojetice, Klokočná, Všestary, Strančice a Kunice. Výměra honitby je cca 1100 ha. Do honitby spadají všechny pozemky které nejsou v katastru vedeny jako zahrady, sady, hřbitovy, zastavěné plochy, parky a náměstí.

V poslední době je zvyšován tlak na snížení stavu divokých prasat, která způsobují škody nejen na zemědělských plodinách, ale stále častěji navštěvují i zahrady v obcích a chatových osadách. Při pochůzce v některých lokalitách se nemůžeme divit, stále častějším nežádoucím návštěvám. Někteří obyvatelé i rekreatanti si uklidí na vlastním pozemku a odpady ze svých zahrad vyvezou na nejbližší možné místo (pole, škarpa, vodoteč). Tímto jednáním divoká prasata přímo k návštěvě svých pozemků vybízejí.

Dalším nešvarem je volné pobíhání psů v honitbě což je v rozporu se zákonem č. 449/2001 Sb. §10 odstavec 1. Tento zákaz se vztahuje na celou honitbu. Nelze tudíž chodit s volně pobíhajícími psi ani po veřejných cestách, které jsou účelovými komunikacemi a tudíž honebními pozemky. Závěrem bych chtěl občanům říct, že myslivci nejsou jenom bouchalové a vrazi, jak si někteří rádoby ochránci přírody myslí, a snaží se myslivcům znepríjemňovat život tím, že ničí myslivecká zařízení (poseady a kazatelny).

Myslivci se musí starat o zvěř v době nouze, pomáhají zemědělcům a lesníkům. Tyto činnosti vykonávají ve svém volném čase a bez nároku na odměnu. Jedinou odměnou jsou potom společné hony.

Věřím, že jsem alespoň částečně seznámil veřejnost s činností Mysliveckého spolku.

Za Myslivecký spolek Mnichovice
předseda Pavel Souček

